

Кіровоградська обласна бібліотека ім. Н. М. Кошового
Інв. №

Контрольний екземпляр

Рік видання XVIII
№ 148 (2408).
ЧЕТВЕР
8
ГРУДНЯ
1977 РОКУ
Ціна 2 коп.
Газета виходить з 1939 року.

пролетарі всіх країн, єднайтеся!

Молодіжний Комуніст

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

ЗУСТРІНЕМО РЕКОРДАМИ!

ЗВЕРТАЄТЬСЯ
ДОЯРКА КОЛГОСПУ
«БІЛЬШОВИК»
ДО ВСІХ МОЛОДИХ ДОЯРОК
ОБЛАСТІ

ЮВІЛЕЙНОМУ РОКУ — УДАРНИЙ ФІНІШ!

60-РІЧЧЮ ВЛКСМ — НАШІ ТРУДОВІ УСПІХИ!

Майже сто комсомольців трудяться на полях і фермах колгоспу «Більшовик». Молодь продовжує трудові традиції старшого покоління. Для прикладу візьму наш комсомольсько-молодіжний колектив імені 50-річчя ВЛКСМ молочно-товарної ферми № 2. Комуністки Галина Савченко, Валентина Купер, Валентина Семенов у цьому році подолають чотирнадцятирічний рубіж. Така ж мета і в мене. А середній надій по фермі на кожну фуражну корову становить понад 2850 кілограмів молока. На моєму рахунок сьогодні 3870 кілограмів.

Досягти цього нам допомогло соціалістичне змагання з комсомольсько-молодіжним колективом МТФ № 1 (групкомсорг Любов Цимбал). Думаю, змагаючись, ми зможемо добитися більшого. А тому звертаюсь до молодих доярок: зробимо рік ювілею Ленінського комсомолу роком рекордних надій!

Щоб це стало реальністю, пропоную: молодь — на фермі! Нещодавно я була на районній нараді передових тваринників у Гайвороні. Говорили там і про недоліки. Так, все менше дівчат грає у тваринництві. Якщо в 1975 році у районі налічувалось 9 комсомольсько-молодіжних колективів, то нині тільки 5. Про яку перспективу може йти мова? І райком комсомолу, і первинні комсомольські організації, і керівники господарств мають взятися за цю справу серйозно, розв'язувати проблему комплексно. Адже організація дезвілля, поліпшення умов праці й побуту — ті стимули, що сприяють поповненню колективів ферм молодими кадрами. Тоді й рекорди будуть.

Н. РОГОЖИНА,
доярка колгоспу «Більшовик» Гайворонського району, депутат обласної Ради народних депутатів.



КОМСОМОЛЕЦЬ ВІКТОР ДОВГАЛЬ — СЛЮСАР-СКЛАДАЛЬНИК КІРОВОГРАДСЬКОГО ЗАВОДУ ДРУКАРСЬКИХ МАШИН ЗА ЗМІНУ СКЛАДАЄ ДО 22 МАШИНСЬК ПРІ НОРМІ 19. ВІН ОЧОЛЮЄ СОЦІАЛІСТИЧНЕ ЗМАГАННЯ СЕРЕД МОЛОДИХ РОБІТНИКІВ ЗА ДОСТРОКОВЕ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЮВІЛЕЙНОГО РОКУ

НА ЗНІМКУ В. ДОВГАЛЬ.

Фото І. КОРЗУНА.

ІНІЦІАТИВА ВЗУТТЄВИКІВ

Невелика біографія у комсомольсько-молодіжній бригаді розкриває верхні шкертварів цеху № 1 Кіровоградської взуттєвої фабрики, де бригадиром Валентина Лисова, а групкомсоргом Людмила Кравченко. Але вже утвердила вона себе в колективі підприємства хоршими справами.

Кілька днів тому розкрийні звернулися до молодих взуттєвиків із закликом: трудовими успіхами зустрінемо 60-річний ювілей Ленінського комсомолу! Сама ж бригада зобов'язалась до цієї дати зекономити 35 тисяч квадратних дециметрів шкертварів, що є основним показником їхньої праці,

підвищити якість розкрою на 0,1 процента і підвищити продуктивність на 0,5 процента. Сьогодні дівчата здають 98,5 відсотків заготовок з першого пред'явлення.

Т. ХВАЛЬЧЕВА,
секретар комітету комсомолу Кіровоградської взуттєвої фабрики.

● Звіти і вибори

● На трибуну обласної комсомольської конференції

● Звіти і вибори

А ЯКЩО ЗБОРИ БЕЗ „ГАЛЬОРКИ“?..

РАДІО я за свій колгосп. Ось нещодавно вручили трудові грамоти господарства Грамоту Президії Верховної Ради УРСР за те, що виростили високий урожай зернових культур, що виконали план продажу хліба державі. Від того, що з року в рік міцніє наша економіка, зростають люди.

Згадую звітно-виборні комсомольські збори. Чимало молоді прийшло. Адже ж мали підсумувати те, що зроблено нами, нащадкам роду хліборобського, за рік, памітити повні завдання — інші стіха перемовлялися про щось своє.

Та чомусь у перших рядах замінилися вільні крісла. Всі зручно позмонувалися мало не на «гальорці».

Прослухали звітну доповідь. Однак далеко не всі чули, про що говорить секретар комітету комсомолу Анатолій Оршко. Одні витягували голови, вслухуючись, інші стіха перемовлялися про щось своє.

Отож перше, найголовніше питання порядку денного, як не дивно, ні в кого не викликало бажання виступити, окрім тих, хто раніше був до цього підготовлений.

Прозвітував і начальник штабу «Комсомольського прожектора» Віктор Савич. Справді, не так, як планувалося, працював штаб

«КП». Якщо на центральній садибі нашого великого господарства й з'являвся вранді-годи сигнал «Комсомольського прожектора», то у відділках його бачили дуже рідко.

При обговоренні доповіді дивно ставало, що комсомольці не говорять прямо про те, що їх хвилює, а читають завчасно написане на аркушах паперу... Ніби на екзамені, зі «шпаргалки». Та так якось байдуже-байдуже, ніби це не їхнього життя стосується.

Намагаюсь відзначити найсуттєвіше.

Ольга БАРДАСЬ, доярка. Комітет комсомолу веде недостатню роботу з молоддю. Все — виробничі стосунки. А взаємозбагачення юних, взаємозбагачення досвідом? Врешті-решт — спільний цікавий відпочинок?

Анатолій БОЙЧЕНКО, інструктор по фізкультурі й спорту. Не вистачає спортінвентаря, надто мало уваги важливому питанню: як молодь сія складає нормативи комплексу ГПО.

Олександр СПІВАК, шофер. Його колега **Юрій СЕБЕЛЄВ.** Мало уваги молоді. Здебільшого юнаки працюють на старих тракторах і автомашинках. У таких

умовах мало радості від зробленого, адже, досконало не знаючи техніки, важко новачкам проявити себе, довести, що вони теж повноправні господарі поля. Бо ж ремонтувати трактор — не врожай збирати і не возити його на державний приміальний пункт. То простіше. Нам би більше довіря... Спілка на звітно-виборних комсомольських зборах, слухала про що говорять із трибуни, побачила, що знайома лише з третьою присутніх тут. Який висновок? Хіба нас тільки єдине комсомольський квиток і сплата членських внесків? Ні, певно ж. Та коли нам було поговорити про це, відчуженість думок і помислів? Та чи ж у нас був проведений хоч єдиний за рік спільний для всієї організації суботник або недільник, чи пройнялися ми хоч раз спільною турботою за загальну справу? Чи, врешті, хоч раз ми всі разом змістовно й весело відпочивали? Чи разом пройнялися усвідомленням величчя справ старших поколінь, відвідавши історичні місця, де воювали, трудилися і здобували славу собі та право на мирну й щасливу працю нам наші батьки й діди?

Не було нічого цього, на жаль. Часто нас, молодих, звинувачують у тому, що заважають нам

ВІДБУЛИСЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

IX звітно-виборна комсомольська конференція Світловодського району.

Із звітною доповіддю виступив перший секретар міськомкому ЛКСМУ Анатолій Діброва. В обговоренні доповіді взяли участь секретар комітету комсомолу виробничого об'єднання «Дніпроенергобудіндустрія» Федір Кришан, завідувачий свинофермою колгоспу імені Котовського Григорій Воробійов, десятикласниця Світловодської СШ № 5 Любов Музиченко, продавець магазину «Дитячий світ» Тетяна Фатник, апаратник заводу чистих металів Євген Лазукин, електрозварник будівельного управління «Світловодськцивільбуд» тресту «Олександріяважбуд» Олександр Живан та інші.

У конференції взяв участь і виступив секретар обкому Компартії України А. І. Погребняк. У конференції взяли участь секретарі Світловодського міськомкому Компартії України В. В. Дронов і А. Г. Гужама, другий секретар обкому комсомолу І. Гнибіденко.

Першим секретарем Світловодського міськомкому ЛКСМУ обрали Діброву Анатолія Володимировича, другим — Якименка Сергія Семеновича, секретарем — завідувачкою відділом шкільної молоді — Розку Наталію Іванівну.

ГРАНІ МОРАЛИ

ДОЗВОЛЮ собі почати з листа зовсім...
Шшого, який теж надійшов до редакції...

план, за посмішку, якою треба зустріти...
покупця, за добру порадю, дану пуркарем...

А ще аморальніше, коли того вимагає...
вчитель. Як на мене, я б вела в граматиці...

Чи задумувались у школі, який урок...
байдужості і черствості вони піднесли своїм...

У Р О К

БАЙДУЖОСТІ

вагоном поїзда, який відвозив її безпомічно...
те, дідітне тільки до Новосибірська, у ще...

Цього року навіть у ювілейні свята...
самотно чекала їх. Вони не прийшли. Хто...

У ЕНІ хочеться повернутися до матеріалу...
надрукованого в „Молодому комунарі“...

«Морзла земля» — судовий нарис. Йшлося...
у ньому про злочин учня 10-А класу школи...

«Якби на моїх очах ображали дізнину, я б...
заступився за неї, коли б це було в моїх...

Непогано, правда? Правильна відповідь...
І можна було б спокійно відкласти її в бік...

Ще деталь. Ніхто з учнів десятого «А» не...
поцікавився тим, що написав Павлов, ніхто...

правильні. Та кіба могли написати інакше в...
цьому зразковому класі!..

Мабуть, і сьогодні, кзби б дати учням...
старших класів 27-ї школи завдання написа...

Просто і легко дискутувати, сперечатись...
про речі абстрактні, і виявляється набагато...

Зарахувати до свого класу героя громадянської...
чи Великої Вітчизняної війни — це почесно...

Не треба бути лікарем-спеціалістом, щоб...
відідавати, Валю, побачити, що ліжко її не...

У НИХ у класі мущина дівчинка. І жаль, що...
новий Валін класний керівник так і не з...

Тихо, там діачинка вмирає...

Валю чула ті слова. Вона залишилась на...
одиночці з тими словами, і зі смертю, бо...

І відступилась хвороба. Валя бореться з...
нею, як може, хоча невдячна це справа —...

Я бачила, як гарно вивчилася Валя писати...
лежачи, в'язати, і позаздрила її мужності...

Три складні операції, коли лікарі боролися...
за її життя. Десятки годин, проведених під...

Валя хоче не просто жити, а приносити користь...
людям, віддати себе людям. І саме від цього...

Вона буде приносити користь людям. Вона...
буде потрібною їм! Звідси оці самостійні...

Нагадаю, що Валі поки що не можна нагзть...
сидіти, що їй всього тільки 15 років. Що...

Нагадаю, що Валіна матір тільки нещодавно...
визнана працездатною, що батько її — інвалід...

Так у них з класі дівчинка...

Д. КРАВЕЦЬ, спецкор „Молодого комунара“.

Від редакції: Друкуючи цей матеріал, ми маємо...
надію не тільки на допомогу вчителів і учнів...



ДЯКУЄМО ЗА «БЛАКІТНУ ТРОЯНДУ»

Неквпно піднялася оці самитова завеса. Полилися свіжі і чарівні квіли камерного інструментального ансамблю...

За якусь мить ми перенеслися в якийсь інший, ще незбагненний світ всеильного, всепереможного і трагічного кохання. Перед глядачами переробили живі сторінки своєї чистої любові, де жінка — як вітлення краси і розуму, найясніших почуттів, як — блакитна троянда...

Зі слів голозачого героя Ореста глядач дізнається, що блакитна троянда — символ високого і єдиного кохання. Він говорить: «Се була любуа часів «блакитної троянди», се любса не наших часів і не нашої адачи. Хоч, коли є: що в середніх віках, за чим можна пожалувати, то, власне, за сею «блакитною трояндою»...

В драмі Л. Українки «Блакитна троянда» актори контрастно протиставили два погляди на кохання, погляди, що борються в душі самої Любові Олександрівни — кохання Данте до Беатриче. «Блакитне кохання і земна любов двох пристрасних сердець».

Постановку цієї драми здійснив голозний режисер Кіровоградського музично-драматичного театру, заслужений діяч мистецтв УРСР М. Пляровський. До речі, криваничани посталили цю виставу другими на Україні після Львів'я.

У виставі підібраний чудодивний ансамбль акторів — народні артисти республіки Л. Тімош, Г. Семенов, заслужений артист УРСР М. Яриш, Н. Ігнатська, А. Любенко, актори О. Климов, Д. Киричок, А. Косяченко та інші.

В. СТАРЖИНСЬКИЙ, студент III курсу філологічного факультету Кіровоградського педагогічного інституту.

ЛЕНІНА НА СЦЕНІ ТЮГУ

До образу Володимира Ілліча Леніна звернувся Ашхабальський театр юного глядача, який здійснив постановку п'єси М. Шарова «Ім'я революції».

— Це — третій спектакль Леніна на сцені цього театру, лауреат премії Ленінського комсомолу Туркменістану Д. Ораев. — Це в період свого становлення театр поставив п'єси М. Прилежавої «Чудовий рік» та І. Попова «Сім'я». Публіцистичне звучання і романтична схильованість постановки великою мірою визначили їх успіх. Образ В. І. Леніна створив заслужений артист Туркменської РСР А. Байрамбердиев, удостоєний за ці роботи звання лауреата премії Ленінського комсомолу республіки. Він же зіграв головну роль у цій постановці.

(Кор. ТАРС). Ашхабад,

ТВІЙ РОБЕСНИК ЗА РУБЕЖЕМ

БЕРЛІН. Близько 90 проц. цих студентів, які закінчують у цьому році навчальні заклади НДР, уже тепер знають, де працюватимуть. У вузах республіки укладаються договори між майбутніми підприємцями і організаціями в різних галузях народного господарства. Такий документ це до завершення навчального процесу дає існує пересильну майбутньої трудової діяльності студента.

Майбутніх інженерів, учнів лікарів, педагогів та інших спеціалістів в НДР готують 53 підприємств і інститутів. За роки п'ятиріччя тут одержать дипломи більше як 250 тис. юнаків і дівчат. БЛЕКПУЛ. Скорочення витрат на соціальні потреби, зокрита багатьох потреб, зокрита багатьох педагогічних кадрів, тяжке матеріальне становище студентів — ці питання були в центрі уваги конференції національної спілки студентів Великобританії, яка тут відбувається. У своїх виступах делегати вимагали від уряду і місцевої влади невідкладних заходів для поліпшення умов життя і навчання молоді. В одній з прийнятих резолюцій делегати заклинають молоді взяти активну участь у кампанії за скасування скорочень державних витрат на соціальні потреби. Вони вимагають від уряду реального кроку до зняття рівня безробіття. БОНН. «За право на освіту і працю!». «За демократичну реформу!» — під такими лозунгами в центрі Бонна відбувся молодіжний мітинг. Промовці, які виступили на ньому, вимагали забезпечення соціальних прав молоді. І наголосили на праві на одержання роботи. Мітинг був організований у рамках акції протесту, що її проводять у ці дні студенти вищих навчальних закладів усієї землі ФРН.

ВІДЕНЬ. Тут відбувся IV загальний студентсько-комуністичний конгрес Австрії. Виступаючи на з'їзді голови комуністичної партії Австрії Ф. Мурі підкреслює, що спілка студентсько-комуністів виконує важливі ідеологічні завдання по поширенню серед молоді ідей наукового соціалізму і є активною організацією сил в боротьбі за проведення в Австрії соціалістичних перетворень. КОПЕНГАГЕН. Армія офіційно зареєстрованих молодих безробітних у Данії налічує 34 488 чоловік, що становить 15,4 процента молоді країни віком до 24 років. До цієї вікової групи, відзначає газета «Ланс оф фольд», слід додати ще 15 000 безробітних юнаків і дівчат, які відразу ж з шкільної лави поповнили армію «спайавт зоден» Данії і не одержують ніякої допомоги. У цьому зв'язку газета зазначає, що безробітними стають щороку близько половини всіх випускників середніх шкіл країни. МАНУТІ. Перша установа конференція мозамбікської молоді закінчила свою роботу. Конференція проголосила створення Організації мозамбікської молоді (ОММ), яка об'єднає у своїх рядах політично свідомі і віддані справі соціалізму юнаки і дівчата Народної Республіки Мозамбік. Делегати конференції прийняли статут і програму ОММ, обрали національний секретаріат. Генеральним секретарем ОММ став член ЦК партії Фредімо Закаріас Купела. (ТАРС).

